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2024.11.359 Postulat Die Mitte Oberwallis, par Aron Pfammatter : Visite de terrain dans la 
juridiction administrative  

 Postulat Die Mitte Oberwallis, durch Aron Pfammatter: Mehr Realitätsnähe in 
der Verwaltungsrechtspflege  

 

2025.05.119 Interpellation Bernd Kalbermatten, Die Mitte Oberwallis, Aron Pfammatter, Die 
Mitte Oberwallis, et Charlotte Salzmann-Briand, Die Mitte Oberwallis : 
Transmission des résultats des élections au Grand Conseil de mars 2025  

 Interpellation Bernd Kalbermatten, Die Mitte Oberwallis, Aron Pfammatter, Die 
Mitte Oberwallis, und Charlotte Salzmann-Briand, Die Mitte Oberwallis: 
Datenübertragung Resultate Grossrats- und Suppleantenwahlen 2025  

 

2025.05.149 Interpellation Rahel Zimmermann, PS, Pascal Clivaz, PS, et Sarah Constantin, 
PS : Programme d’allégement budgétaire 2027: conséquences pour le canton 
du Valais  

 Interpellation Rahel Zimmermann, PS, Pascal Clivaz, PS, und Sarah 
Constantin, PS: Auswirkungen des Entlastungspakets 2027 auf den Kanton 
Wallis  
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2025.06.245 Resolution Die Mitte Oberwallis, par Karl Kummer, Aron Pfammatter et Leo 
Ruppen : Avancer la date de fauche des prairies extensives et peu intensives 
(SPB) en Valais  

 Resolution Die Mitte Oberwallis, durch Karl Kummer, Aron Pfammatter und Leo 
Ruppen: Vorverschiebung des Schnittzeitpunkts für extensive und wenig 
intensive Wiesen(BFF) im Kanton Wallis  

 

2025.06.277 Resolution Noémie Constantin, PS, Marie-Claude Schöpfer-Pfaffen, neo - Die 
sozialliberale Mitte, et Françoise Métrailler, Le Centre : Pour l'introduction de la 
notion de féminicide au code pénal  

 Resolution Noémie Constantin, PS, Marie-Claude Schöpfer-Pfaffen, neo - Die 
sozialliberale Mitte, und Françoise Métrailler, Le Centre: Aufnahme des Begriffs 
«Femizid» ins Strafgesetzbuch  

 

2025.06.290 Résolution UDC, par Damien Raboud : Accords avec l'UE  

 Resolution UDC, durch Damien Raboud: Abkommen mit der EU 
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